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Održana konferencija Sustainable Energy Finance and Investment Summit 

Croatia 2011 
 

Velik broj sudionika i predavača, kvalitetna predavanja najboljih 

europskih stručnjaka, dinamičan panel od deset župana, zamjenika 

župana i gradonačelnika moderiran od Mislava Togonala, nadahnuti 

uvod dr. Marka Škreba te  prelijepi Cavtat i Konavle, zaokružili su 

ovogodišnju priču o načinima i izvorima financiranja projekata 

obnovljivih izvora energije i energetske učinkovitosti. 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost sudjelovao je u stručnom dijelu sa 

predavanjima gđe. Marije Šćulac Domac na temu „Kako uspješno pripremiti projekt za 

financiranje“ te gdina. Damira Tomića u radionici „IPA Varčuj/ Štedi Projektna radionica –

Energetski učinkovita javna rasvjeta“ za projekte javne rasvjete u Hrvatskoj i Sloveniji.  

Na konferencijskoj radionici prezentirana je uloga regionalne i lokalne samouprave u 

procesu energetski održivog razvoja RH i razvoj mreže Sporazuma gradonačelnika (Covenant 

of Mayors) hrvatskih gradova u cilju cjelovite stručne potpore, razmjene iskustava i znanja na 

području provedbe programa energetski održivog razvoja i ispunjavanja obveza jedinica 

regionalne i lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj.  

Predavanje– Energija za razvoj održali su  najviši dužnosnici Europske komisije, te 

predstavnici vodećih financijskih i istraživačkih institucija. Panel diskusija s temom Kako 

provoditi razvojne energetske projekte u Hrvatskoj ugostila je predstavnike regionalne i 

lokalne vlasti u otvorenoj raspravi o problematici energetskog sektora. Posljednja sekcija 

središnjeg dana – Održiva energija: postojeća praksa i buduće mogućnosti prikazala je 

aktivnosti regionalnih energetskih kompanija i tržišne potencijale.  

Posljednjeg dana konferencije, u suradnji s Covenant of Mayors uredom, održana je sekcija 

namijenjena predstavnicima javnog sektora pod nazivom Najbolja praksa financiranja 

projekata javne uprave. Mogućnosti primjene obnovljivih izvora energije naziv je posljednje 

sekcije kojom je zaključen službeni program konferencije.  

 


